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الموضوع : جمعية الصحافة الألكترونية الأردنية 

في عام 2011 تم تأسيس جمعية لناشري المواقع الألكترونية من خلال وزارة التنمية الاجتماعية باسم ( جمعية الصحافة الالكترونية الاردنية )وتولى ادارتها مجموعة من الزملاء برئاسة الزميل شاكر الجوهري ومع الأيام انظم اليها مجموعة اخرى من ناشري المواقع .

في نهاية العام الماضي وفي ضوء ما لمسه الأعضاء من عدم وجود نشاطات تُذكر للجمعية ومتابعة للاعضاء لتسديد اشتراكاتهم وبعد التواصل مع رئيس الجمعية للوقوف على احوالها اجاب انه في حكم المستقيل وكذلك باقي اعضاء لجنة الأدارة وان بأمكانكم مراجعة الجهات المختصة لإعادة احياء الجمعية وعليه جرى تكليفي بمراجعة قسم الجمعيات في وزارة الداخلية .

عند مراجعة الأخوة في القسم ابلغوني ان لا معلومات عن الجميعة في الملف لديهم وأشاروا علي التقدم باستدعاء رسمي من قبل ما لا يقل عن سبعة اعضاء سواء كانوا مؤسسين أو تم قبولهم لاحقا بعد التأسيس ليتم دراسة وضع الجمعية وتشكيل لجنة مؤقتة لتصويب أوضاعها وبناء عليه تم التقدم بالاستدعاء لكن الذي حصل اننا دخلنا في زمن كورونا .
وقبل نحو شهرين تواصلت مع احد موظفي القسم الذي ابلغني بانه تم توجيه انذار الى رئيس الجمعية ليقدم تقريرا عن واقعها وفي ضوء ذلك سيتم اتخاذ القرار المناسب لافتا ان القانون يمنحه مدة 60 يوما للاجابة على الطلب .

بعد مرور الشهرين راجعت القسم فأبلغوني بان رئيس لجنة الإدارة المنتهية مدته قد اجاب على الطلب وانه أحضر  موافقة من لجنة الأدارة " الفاقدة لشرعيتها  "  بحل الجميعة .

في ضوء ذلك جرى نقاش بين وبين السيد الدكتور محمد الحسامي حيث أوضحت له ان مصلحة ناشري المواقع ان يكون لهم مظلة تخدم مصالحهم وتخدم الوطن وان لا شرعية لقرار الأدارة السابقة خاصة وانها لم تحظى بمتابعة الجهات الرسمية منذ تأسيسها مقترحا عليه ان يطلب من رئيس الجمعية تزويده بكافة سجلات الجمعية ( محضر اجتماعات الهيئة العامة ، لجنة الأدارة ، السجلات والمستندات المالية ، كشف حساب البنك ، واية وثائق واوراق لديهم ) والتي من خلالها سيتضح من هم اعضاء الجمعية من مؤسسين ومنتسبين ليتم في ضواء ذلك اعادة احياء  الجمعية بموافقة معاليكم بتشكيل لجنة مؤقتة برئاسة احد الحكام الإداريين وقد وعدني بذلك .

يوم امس اتصلت به هاتفيا  لمعرفة ما تم فأبلغني بان معاليك اتخذت قرارا باحالة  الموضوع الى سجل الجمعيات ليتم حل الجمعية .

معذرة على الإطالة لكن واقع الأمر يدعونا الى الطلب من معاليكم التكرم بتشكيل لجنة تحقيق للوقوف على واقع الأمر بعد الإطلاع على كافة سجلاتها  واعادة النظر في قرار حلها خدمة لمجموعة خيرة من ابناء الوطن هم جزء رئيسي من الجسم الإعلامي والصحفي في وطننا العزيز .

مقدرا لمعاليكم سعة صدركم وننتظر حكمتكم المعهودة ولكم جزيل الشكر والتقدير .
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ممثلا عن اعضاء الجمعية 

